
×çìåßá ¼íïìá:____________________________________

Ã

Ùñéáßï

ÊáèçãçôÞò: Âáèìüò:________________

Çìåñ/íßá:                            
1. Ïé õäñïãïíÜíèñáêåò:

a. Åßíáé åíþóåéò ôïõ Üíèñáêá, ôïõ õäñïãüíïõ êáé Üëëùí óôïé÷åßùí.

b. ÕðÜñ÷ïõí óå üëïõò ôïõò öõôéêïýò êáé æùéêïýò ïñãáíéóìïýò

c. Åßíáé åíþóåéò ôïõ Üíèñáêá ðïõ ôï ðëÞèïò ôïõò åßíáé ëéãüôåñï áðü 7 åêáôïììýñéá.

d. Áðïôåëïýíôáé áðü Üíèñáêá êáé õäñïãüíï.

ÅðéëÝîôå ôç óùóôÞ áðÜíôçóç.

2. Óçìåéþóôå óå ðïéá ðåñßðôùóç Ý÷ïõìå ôÝëåéá êáé óå ðïéá áôåëÞ êáýóç, üôáí óôá ðñïúüíôá
ðáßñíïõìå:

a. CO2 , CO êáé Ç2Ï _________________
b. C êáé Ç2Ï   _________________
c. CO2 êáé Ç2Ï _________________
d. C, CO, CO2 êáé Ç2Ï _________________

3. Íá ãñÜøåôå ôéò ÷çìéêÝò åîéóþóåéò ôçò ôÝëåéáò êáýóçò ôùí åíþóåùí: C3H8 êáé C2H6 

4. ÃñÜøôå ðïéá áðü ôá ðáñáêÜôù ðñïúüíôá êáõóáåñßùí åßíáé áäñáíÞ êáé ðïéá ôïîéêÜ.

a.  Ïîåßäéá ôïõ èåßïõ _________________
b. CO  _________________
c. CO2 _________________
d. Ïîåßäéá ôïõ áæþôïõ _________________

5. Ó Ë Óôïõò êáôáëõôéêïýò ìåôáôñïðåßò ôùí êéíçôÞñùí ôï äéïîåßäéï ôïõ Üíèñáêá
ìåôáôñÝðåôáé óå ìïíïîåßäéï.

6. Ó Ë Ï Üíèñáêáò áíÞêåé óôá ïñõêôÜ êáýóéìá.

7. Ó Ë Ôï öõóéêü áÝñéï åßíáé ìåßãìá õäñïãïíáíèñÜêùí ðïõ óôï ìüñéü ôïõò
ðåñéëáìâÜíïõí ðÜíù áðü 4 Üíèñáêåò.
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8. Ó Ë Ç êëáóìáôéêÞ áðüóôáîç ôïõ ðåôñåëáßïõ ðñïçãåßôáé ôçò áðïèåßùóçò.

9. Ó Ë Ôï öõóéêü áÝñéï ÷ñçóéìïðïéåßôáé ãéá ïéêéáêÞ ÷ñÞóç êáé ðáñáãùãÞ åíÝñãåéáò, áëëÜ
ü÷é óôçí êßíçóç ôùí áõôïêéíÞôùí.

10. Ó Ë Óôïí ðïëõìåñéóìü Ýíá ãéãáíôéáßï ìüñéï ôï äéáéñïýìå óå ðïëëÜ ìéêñÜ.

11. ÃñÜøôå äýï ðëåïíåêôÞìáôá êáé äýï ìåéïíåêôÞìáôá ôùí óõíèåôéêþí ðïëõìåñþí.

12. Ãéáôß óôïõò ðáëéïýò êéíçôÞñåò ôùí áõôïêéíÞôùí ÷ñçóéìïðïéïýóáí âåíæßíç ìå ìüëõâäï åíþ
ôþñá áìüëõâäç;

13. Óå ðïéá éäéüôçôá ôùí õäñïãïíáíèñÜêùí âáóßæåôáé ç êëáóìáôéêÞ áðüóôáîç ôïõ ðåôñåëáßïõ; 

Ïé åñùôÞóåéò Ó-Ë âáèìïëïãïýíôáé áðü 1 ìïíÜäá ç êÜèå ìßá. Ïé õðüëïéðåò áðü 2 ìïíÜäåò.
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ÁðáíôÞóåéò
1. d
2.   

a. ÁôåëÞò
b. ÁôåëÞò
c. ÔÝëåéá
d. ÁôåëÞò

  

3.   

4.  
a. ÔïîéêÜ
b. Ôïîéêü
c. ÁäñáíÝò
d. ÔïîéêÜ

 
5. Ë
6. Ó
7. Ë
8. Ë
9. Ë
10. Ë

11. ÐëåïíåêôÞìáôá: 
a. ×áìçëü êüóôïò ðáñáãùãÞò.
b. Áíôï÷Þ óôá óõíÞèç áíôéäñáóôÞñéá.
ÌåéïíåêôÞìáôá:
a. ÅõðáèÞ óôçí õðåñéþäç áêôéíïâïëßá.
b. Êáßãïíôáé åýêïëá êáé åëåõèåñþíïõí ôïîéêÝò ïõóßåò.

12. Ôïí ìüëõâäï ôïí ÷ñçóéìïðïéïýóáí ðáëéÜ ãéá ôç âåëôßùóç ôçò ðïéüôçôáò ôçò âåíæßíçò. Áõôü
åß÷å ùò óõíÝðåéá ôç óõóóþñåõóç ôïîéêïý ìïëýâäïõ óôçí áôìüóöáéñá êáé áðü êåé óôá õðüãåéá
íåñÜ. Ãé áõôü óÞìåñá ç âåíæßíç åßíáé áìüëõâäç êáé ïé êéíçôÞñåò ëåéôïõñãïýí ìå êáôáëõôéêïýò
ìåôáôñïðåßò.

13. ÅðåéäÞ ôï óçìåßï âñáóìïý ôùí õäñïãïíáíèñÜêùí åîáñôÜôáé áðü ôïí áñéèìü ôùí áôüìùí ôïõ
Üíèñáêá ðïõ õðÜñ÷åé óôï ìüñéü ôïõò, ç êëáóìáôéêÞ áðüóôáîç âáóßæåôáé óôï üôé äéÜöïñåò
ïìÜäåò õäñïãïíáíèñÜêùí Ý÷ïõí äéáöïñåôéêü óçìåßï âñáóìïý.
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	Απαντήσεις

